



В Промышленном районе города Ставрополя направлено в суд уголовное дело в отношении судебного пристава-исполнителя, обвиняемого в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственным отделом по Промышленному району города Ставрополя следственного управления Следственного комитета по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении судебного пристава-исполнителя Промышленного районного отдела города Ставрополя Управления Федеральной службы судебных приставов России по Ставропольскому краю, обвиняемого в злоупотреблении должностными полномочиями (ч. 1 ст. 285 УК РФ).

Следствием установлено, что в декабре 2009 года судебный пристав, осуществляя исполнительские действия, получил от граждан денежные средства в счет погашения задолженностей, из которых в кассу отдела внес только часть взысканных денежных средств, а оставшиеся суммы присвоил и использовал на свои личные нужды.

В настоящее время уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Июня 2010

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/643824>